

A. A. ЛОПЕР LOPER.AA@RODNYEGORODA.RU







СОДЕРЖАНИЕ

A | **H** | **T** | **W** | **B** | **W** | **P** | **Y** | **C**

КОНЦЕПЦИЯ: ВЫЗОВЫ. COVID-19	3		
КОНЦЕПЦИЯ: РЕШЕНИЕ. ПРОГРАММА «АНТИВИРУС»	4		
СРОКИ И ГЕОГРАФИЯ	6 7		
		PR-РЕЗУЛЬТАТЫ	13
		ОТЗЫВЫ О ПРОГРАММЕ	14



Весь мир живет в беспрецедентных условиях пандемии COVID-19. Через серьезное испытание проходят жители многих стран, системы здравоохранения и глобальная экономика в целом.

В начале пандемии медицинские учреждения, особенно в удаленных регионах России, оказались не готовы к такому большому количеству пациентов с COVID-19.



Российские предприятия не успевали выпускать необходимое количество медицинского оборудования и средств индивидуальной защиты для врачей, а поставки из других стран оказались практически недоступны из-за закрытия границ.

На самоизоляции оказались миллионы пожилых и маломобильных людей, которым жизненно необходима помощь волонтеров, готовых отправиться даже в самые удаленные и труднодоступные районы.

Новая действительность предполагала оперативные меры как внутри компании «Газпром нефть» (для защиты сотрудников, партнеров и клиентов от распространения вируса, обеспечения непрерывности всех производственных процессов и сохранения финансовой устойчивости), так и масштабную трансформацию системы благотворительной и социальной деятельности в регионах.

КЛЮЧЕВЫМ РЕШЕНИЕМ СТАЛО ОБЪЕДИНЕНИЕ ВСЕХ АНТИКРИЗИСНЫХ ИНИЦИАТИВ КОМПАНИИ В КОМПЛЕКСНУЮ ПРОГРАММУ «АНТИВИРУС»



Программа предусматривает не только меры по обеспечению безопасности сотрудников и непрерывности производства в условиях карантина, но и безвозмездную материальную и ресурсную помощь медицинским и социальным учреждениям, волонтерским организациям. То есть всем тем, кто сегодня оказался на передовой борьбы с COVID-19 и помогает другим.

Сроки реализации программы:

• старт программы: март 2020 года

• пик реализации: апрель – июнь 2020 года

ПРОГРАММА РЕАЛИЗУЕТСЯ ПО НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ

География программы:

Программа реализуется в Омской, Оренбургской, Томской, Тюменской, Ярославской областях, Ямало-Ненецком и Ханты-Мансийском автономных округах, в Санкт-Петербурге и в других регионах деятельности «Газпром нефти»

47 регионов России



Цель программы «Антивирус»:

Противодействие распространению COVID-19 (как внутри компании, так и за её пределами)

Задачи программы:

- Обеспечение условий безопасности для всех сотрудников компании, создание барьеров для проникновения вируса на производственные объекты и в офисы.
- Поддержка медицинских работников, оказавшихся «на передовой» борьбы с COVID-19.
- Обеспечение медицинских учреждений в регионах деятельности компании необходимыми во время пандемии средствами индивидуальной защиты, медицинским оборудованием и медикаментами.
- Поддержка волонтеров, которые доставляют продукты и лекарства пожилым и маломобильным людям, медицинским работникам и их семьям.
- Вовлечение топ-менеджмента компании в оказание помощи медицинским учреждениям.
- Построение эффективной системы коммуникаций компании в новых условиях в связи с пандемией COVID-19.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ ПРОГРАММЫ «АНТИВИРУС»

КЛЮЧЕВЫЕ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ ПРОГРАММЫ «АНТИВИРУС»

A | H | T | N | B | N | P | Y | C

ГАЗПРОМ НЕФТЬ - МЕДИКАМ

ГАЗПРОМ НЕФТЬ - ВОЛОНТЕРАМ

ОТ СОТРУДНИКОВ ГАЗПРОМ НЕФТИ

АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ











АКЦИЯ КОМПЛЕКСНОЙ ПОДДЕРЖКИ МЕДИКОВ В БОРЬБЕ С COVID-19 В РЕГИОНАХ

Компания бесплатно поставляет в регионы деятельности средства индивидуальной защиты, антисептики, лекарства, а также медицинское оборудование, включая аппараты ИВЛ. На станциях G-Energy Service компания выполнила техобслуживание и бесплатную замену масла для > 1 тыс. машин скорой помощи в 29 регионах России и в Республике Казахстан. Сотрудники сети АЗС «Газпромнефть» приготовили более 370 тыс. бесплатных чашек кофе для работников скорой помощи и экстренных служб.

>2,7 млн единиц средств защиты и 200 тонн антисептиков

№1 по индексу заметности в СМИ среди гуманитарных акций (СКАН-Интерфакс, Медиалогия, Интегрум, апрель 2020)

ТОП-10 рейтинга самых обсуждаемых в соцсетях акций помощи медикам (Медиалогия, март-июнь 2020), аудиторный охват в СМИ — 198 млн контактов





СЕТЬ АЗС «ГАЗПРОМНЕФТЬ» БЕСПЛАТНО ЗАПРАВЛЯЕТ АВТОМОБИЛИ ВОЛОНТЕРОВ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ #МЫВМЕСТЕ

По инициативе «Газпром нефти» в 34 регионах страны волонтерам всероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ выдано более 1600 топливных карт для бесплатной заправки автомобилей. Волонтеры развозили продукты и лекарства пенсионерам, трудились в больницах, оказывали помощь инвалидам, малообеспеченным и просто одиноким людям.

> 250 000 литров бесплатного топлива волонтерам в 34 регионах

ТОП-10 акций поддержки волонтерского движения стороны бизнеса (СКАН-Интерфакс, апрель-июнь 2020)

Аудиторный охват в СМИ — 44 млн контактов





ПОМОЩЬ ДЕТСКИМ ОНКОЛОГИЧЕСКИМ БОЛЬНИЦАМ В РОССИЙСКИХ РЕГИОНАХ НА ЛИЧНЫЕ ПОЖЕРТВОВАНИЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИИ

На личные пожертвования 40 руководителей группы компаний «Газпром нефть» оказана помощь детским онкологическим больницам и отделениям в российских регионах. Переданные средства индивидуальной защиты должны помочь врачам и пациентам бороться с онкологическими заболеваниями в период пандемии COVID-19.

> 600 000 единиц средств защиты







ПРОДУКТЫ И МЕДИКАМЕНТЫ ЖИТЕЛЯМ ОТДАЛЁННЫХ СЁЛ ЯМАЛА

95 000 единиц средств защиты и 850 литров антисептиков





ПУБЛИКАЦИИ

Свыше 2000 публикаций в СМИ

132 сюжета на федеральных и региональных ТВ-каналах

Охват информационной кампании — свыше 500 млн контактов

Аудиторный охват в зарубежных СМИ — 57,7 млн контактов

СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ

169 сообщений в соцсетях о реализации программы «Антивирус» (охват – 1,6 млн контактов)

«Мы благодарны «Газпром нефти» за поддержку, которую получаем в борьбе с распространением COVID-19 на территории региона. Они были первыми, кто пришел поддержать, когда началась пандемия. «Газпром нефть» поставила нам первые СИЗы, когда еще система здравоохранения не была готова к ковиду. Не было не только средств защиты, но и финансирования на их приобретение. В моем понимании это неоценимый вклад в борьбу с COVID-19 в нашем регионе. Помощь, направленная на защиту от вируса омских врачей, очень значима. Наша задача — максимально обезопасить тех, кто каждый день спасает жизни людей»

Александр Бурков, губернатор Омской области

«Я бы хотел искренне поблагодарить компанию «Газпром нефть» за предоставленную спонсорскую помощь, за предоставление нашему институту СИЗ и антисептиков для работы в этом сложном периоде распространения коронавирусной инфекции»

Александр Кулагин, врач «НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М. Горбачевой» (г. Санкт-Петербург)

«В правительстве региона уже приняли решение поддержать медицинский персонал дополнительными выплатами. А содействие одной из крупнейших нефтегазовых компаний в заправке автомобилей медслужбы будет дополнительным подспорьем в борьбе с распространением инфекции в нашем регионе»

Дмитрий Артюхов, губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа

A | H | T | U | B | U | P | Y | C

ПРОГРАММА «ГАЗПРОМ НЕФТИ» ПРОТИВ COVID-19

Buecine nodeanm!